
 
 

 

 2025 -2024بقسم اللغة الألمانية للعام الجامعي  محضر اللقاء التعريفي للفرقة الأولى

 

من الساعة العاشرة صباحًا وحتى الثانية عشر ظهرًا  2024أكتوبر  14في يوم الاثنين قسم اللغةالألمانية  عقد 

بحضور اعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة. بالكلية الترجمة الفورية اللقاء التعريفي لطلاب الفرقة الأولى بقاعة 

أ. ، ومنسق القسم للتدريب الميدانيبأعمال رئيس قسم اللغة الألمانية و القائم هيماء الوردي  /د. أ.م حيث حضرت

ماريانا فاو المحاضرة المجرية بالقسم للتحدث عن اللغة المجرية كلغة أجنبية ثانية فى إطار إشراف قسم اللغة 

ومن الهيئة  ، د. هبة منصور نضم إلى الحضور د. سمر منيراكما  .ية على اللغة المجرية كلغة أجنبية ثانيةالألمان

أ. عماد أحمد و أ. آية سامي و أ. سماح عبد الفتاح و أ. هدير سيد و أ. ندى يونس و أ. هانيا حسام و أ.  المعاونة 

 ولاء أبو الفضل و أ. رنا إبراهيم و أ. دينا هشام.

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

والهيئة  هيماء الوردي  بالدفعة الجديدة من طلاب القسم والتعريف بأعضاء هيئة التدريس /د.ا.م.بدأ اللقاء بترحيب 

 : الموضوعات التاليةبالحديث عن انتقلت المعاونة بالقسم. ثم 

 التعريف ببرنامج اللغة الألمانية. .1

 سمات تنافسية.التوعية برسالة البرنامج و أهدافه و ما يميزه من  .2

 .مية المتبناة بالبرنامجيالمعايير الأكاد .3

 .لطلاب قسم اللغة الألمانيةسوق العمل  .4

 الإرشاد الأكاديمي و الإرشاد الطلابي. .5

 .تدريب الميداني ومشروع محو الأميةال .6

 .منصة التعليم الإلكتروني وحث الطلاب على التفاعل عليها .7

 ب.والقسم وأهمية متابعتهم من جانب الطاللموقع الرسمي للكلية وصفحة الكلية ا .8

 

https://www.facebook.com/share/axuyBqAdz8YwGGsu/ 
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 :لتحدث مع الطلاب المستجدين ا .9

  م.واجبتهم وإحتياجتهحقوقهم 

  محاسبة الطلاب.أليات 

 .أليات تلقي شكوى الطلاب 

 وفقاً لميثاق الألسن للأخلاقيات والأداب الجامعيةوذلك 

 التحدث عن أنواع الترجمة المختلفة.   .10

 .المختلفة التي يتزايد الطلب عليها حاليا فى ألمانيا لمجالاتا .11

 

كما تم عمل إستبانة بعد إنتهاء اللقاء التعريفي لإستطلاع رأي الحضور في اللقاء وفق النموذج المرسل من وحدة 

 .الجودة بالكلية رغبةً من القسم في الوقوف على مدى تحقق أهداف اللقاء لضمان الجودة في برنامج القسم
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بتكار و ريادة العمال موضوع مركز الإ هوو من أهم الموضوعات التي اشتمل عليها اللقاء التعريفي  -

(IHub  و وحدة الإبتكار في الكلية و التي شاركت بالحديث عنه د. سمر منير منسق قسم اللغة )

 والأعمال, مركز دعم الإبتكار و ريادة  هيةالألمانية في الوحدة و أوضحت د. سمر خلال حديثها ما

رؤيته و رسالته و اللجنتان اللتان تنبثقان عنه  و كذلك قامت بالحديث عن مسابقات الابتكار و مسارات 

المسابقات و أهدافها و مميزات المشاركة في مسابقة عين شمس تبتكر مع ضرب الأمثلة عن الفائزين 

بقة ألسنيون يبتكرون و مسابقة في المسابقات السابقة لحث الطلاب و تشجيعهم على المشاركة في مسا

 عين شمس تبتكر.

 

فى إطار  لغة أجنبية ثانيةك عن اللغة المجرية بالتحدثأ. ماريانا فاو المحاضرة المجرية بالقسم  كما قامت-

و عرض المنح المقدمة الي الطلاب و سبل الحصول عليها بالإضافة إلي إشراف قسم اللغة الألمانية 

 الطلاب المختلفة.الاجابة عن استفسارات 

 

 

 



 

 
 

 

ة و الهامة و التي و انتهى  اللقاء التعريفي بطرح الطلاب لأسئلتهم الاجابة عنها, كذلك الي بعض التوصيات العام

 كان من ابرزها:

 

 ضرورة التزام الطلاب بالمعايير الأخلاقية و الأكاديمية لبرنامج اللغة الألمانية.-

لتعليمية بصفة افي الاستبانات التي تخص التدريب الميداني و العملية حث الطلاب على المشاركة الفعالة -

 عامة و هو الأمر الذي يصب في مصلحتهم.

في المستقبل  تعزيز تعاون االبرنامج مع الأطراف المجتمعية ذات الصلة لما لهذا الأمر من أهمية كبرى-

 المهني لخريجي البرنامج فيما



 
 


